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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e cinco minutos do dia dez de janeiro de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Segunda Sessão Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros e José Mario de Barros, ausente o Vereador Antonio Ap. dos Santos. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Luiz Roberto Azzini para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para que lesse um trecho da bíblia. 

ORDEM DO DIA

Iniciando os trabalhos o senhor presidente consultou o plenário para inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei nº 04, 05 e 06 enviados hoje pelo Poder Executivo, colocado em votação, o pedido foi aprovado por unanimidade. Seguindo o Senhor Presidente solicita ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Oficio do Poder Executivo, solicitando que os Projetos de Lei nºs 04,05 e 06 fossem apreciados em Regime de Urgência Especial e do Requerimento da Mesa Diretora da Câmara, para que o Projeto de Lei Complementar nº 03,  também fosse apreciado em Regime de Urgência Especial, após a leitura o Presidente coloca em votação os pedidos, sendo aprovados por unanimidade.  Em ato contínuo o senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 003 – “Dispõe sobre a estrutura administrativa da Câmara Municipal de São Pedro e dá outras providências” e do parecer favorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, após colocou em discussão o projeto, neste momento o vereador Elias Garcia Candeias, após apresentar suas considerações sobre o projeto, solicitou pedido de vistas  ao Presidente, sendo o mesmo rejeitado pelo Presidente baseado no Regimento Interno da Câmara Municipal conforme o Artigo 179, em seguida os vereadores Luiz Roberto Azzini, José Mário de Barros, Adriano Vitor de Oliveira, Antonio Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, também se manifestaram sobre o projeto, tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD, encerrada a fase de discussão, foi colocado em única votação sendo o mesmo rejeitado, por sete votos contra e quatro votos a favor, tendo recebido voto contrário dos seguintes Vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor, Carlos Eduardo Oliveira, Elias Candeias, José Mario de Barros e Luiz Azzini  . Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Projeto de Resolução nº 001 – “Atualiza o valor do vale-alimentação concedido aos funcionários da Câmara Municipal” e do parecer favorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, após colocou em discussão o projeto, usou a palavra para comentar sobre o projeto os Vereadores Alex Siloto e Adriano Vitor, não havendo mais manifestação o senhor presidente colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo  o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Projeto de Resolução nº 002 – “Dá nova redação ao Inciso I do Artigo 98 da Resolução nº 30/2012, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Pedro”, e do parecer favorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, após colocou em discussão o projeto, não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicita ao 2º Secretário a leitura do Projeto de Lei nº 004 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção ao Hospital Beneficente São Lucas de São Pedro e dá outras providências”,  e do parecer favorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, após colocou em discussão o projeto, usou a palavra os vereadores Luiz Azzini, Adriano Vitor, Alex Siloto, Henrique J.R. da Silva e Antonio Toledo, não havendo mais  manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicita ao 1º Secretário a leitura do  Projeto de Lei nº 005 – “Altera a redação ao inciso VII, do artigo 3º, da Lei nº 2.413/2003 e dá outras providências” e do parecer favorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, após colocou em discussão o projeto, não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Após o senhor presidente solicita ao 2º Secretário a leitura do Projeto de Lei nº 006 – “Moderniza o “Programa Emergencial de Auxílio-Desemprego” e dá outras providências” e do parecer favorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, após colocou em discussão o projeto, fez comentários sobre o projeto o Vereador Ivan Teixeira de Barros, seguindo o senhor presidente colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Neste momento o Presidente concedeu a Palavra aos vereadores, onde todos os vereadores se manifestaram e levantaram questões sobre o Projeto de Lei Complementar nº 03/2013. 

 (ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Luis Roberto Azzini para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e cinquenta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dez dias do mês de janeiro de 2013.
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